HYVÄ VANKI JA VANKILATYÖNTEKIJÄ!

Global University on amerikkalainen helluntailainen etäyliopisto. Sen Suomen osasto - Global University Finland - toimii Iso Kirja -koulutuskeskuksen etäopiskeluyksikkönä. Toimipaikkamme on Keuruulla.

Global Universityn kautta voi suorittaa etäopintoja yksittäisistä kursseista alkaen jopa tohtorintutkintoon asti. Meillä on hyvin eritasoisia kursseja alkaen opintoviikottomista opetuslapseuttavista johdantokursseista. Alemman korkeakoulutason kurssit ovat joko kahden ja kolmen opintoviikon kursseja.

Tarjoamme vangeille Raamatun opiskelumahdollisuuksia. Vanki tai hänen edustajansa voi tilata meiltä kurssin, jonka me postitamme laskun kanssa pyydettyyn osoitteeseen. Kurssiin kuuluvat kirjalliset työt palautetaan meille ennen lopputenttiä, jonka voi tehdä vankilassa tentinvalvojaksi sovitun henkilön valvonnassa.

Vangeilla on mahdollisuus saada Global University Finlandilta stipendejä. Stipendejä anotaan meiltä kirjallisesti. Anomukseen tulee liittää kaksi suositusta, joista toinen on vankilasta esim. vankilapastorilta tai vangin opintoja ohjaavalta henkilöltä ja toinen vangin hyvin tuntevalta ulkopuoliselta vankilapastorilta. Stipendin liittyy mm. seuraavia ehtoja:

Opiskelija maksaa itse opiskeluoppaan osuuden. Stipendi kattaa kurssin muut osiot (työkirjan, tentti-, opintoviikko- ja rekisteröintimaksut, mahdollisen lisäopintoviikon sekä toimituskulut). Stipendiin ei kuitenkaan sisälly 

mahdollisen lisäopintoviikon tekstikirja.


Stipendin jatkuminen arvioidaan aina 6 opintoviikon välein. Stipendin jatkumiseen vaikuttavat opiskelumenestyksen lisäksi sekä vankilan pastorin että kustannuksiin mahdollisesti osallistuvan ulkopuolisen henkilön lausunnot.

Pystymme myöntämään stipendejä vain lahjoitusvaroin. Lahjoitukset osoitetaan Ison Kirjan tilille 476210-244408. Viitteenä on käytettävä numeroa 13060503 (Vankien etäopiskelu-rahasto).

Vastaan mielelläni kysymyksiin ja kerron lisää mahdollisuuksistamme. 
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