Hei!

Sait opiskelijanumeron, internetkirjaston salasanan ja opiskelijasähköpostiosoitteen. Opiskelija-numeroasi tarvitset aina, kun rekisteröidyt uudelle kurssille.

Löydät hyvää apua esseittesi kirjoittamiseen sekä opiskeluoppaan takana olevasta kirjallisuus-luettelosta että useimpien opiskeluoppaiden mukana tulevasta suomalaisille opiskelijoille sopivasta kirjallisuusluettelosta. GU:n laajasta internetkirjastosta (www.globaluniversity.edu) löytyy paljon lisää lähteitä. Valitse oikeasta reunasta sana ”Library”, niin kirjasto avautuu. Vain GU:n opiskelijoille avautuville sivuille päästäksesi sinun täytyy kirjautua sisään käyttäjätunnuksellasi ja salasanallasi. Käyttäjätunnuksena toimii Global Universityn opiskelijanumerosi (alkunolla/alkunollat mukaan luettuna). Salasana koostuu opiskelijan etunimen kahdesta ensimmäisestä kirjaimesta, sukunimen kahdesta ensimmäisestä kirjaimesta (käytä pieniä kirjaimia) ja opiskelijanumeron neljästä viimeisestä numerosta (esim. Maija Meikäläinen, 0012345 on mame2345). Käytä internetkirjastoa aina, kun se vain on mahdollista. Muista, että sieltä löydät myös monenlaisia artikkeleita ja tutkimuksia.

Jos et vielä pääse kirjautumaan internetkirjastoon, se todennäköisesti johtuu siitä, että rekisteröintisi on GU:n päässä kesken. Tunnusten pitäisi toimia aina, kun sinulla on jonkin kurssin rekisteröinti voimassa.

Opiskelijanumeroasi ja salasanaasi käyttämällä pääset seuraamaan opintojesi edistymistäkin osoitteessa www.globaluniversity.edu. Valitse oikeasta reunasta kohta ”Student Portal”, niin pääset sivullesi. Suorittamasi kurssit arvosanoineen näkyvät siellä. Sivulta löydät myös omat keskeneräiset kurssisi ja niiden rekisteröinnin päättymisajan.

Seuraa myös GU:n opiskelijasähköpostiasi (mail@gustudent.org) säännöllisesti. Sähköpostin kautta saat nopeasti Global Universityn päätoimistosta niin akateemisia kuin hallinnollisiakin viestejä, mikäli päätoimistolla on niiden lähettämiseen tarvetta. Käyttäjätunnuksena toimii GU:n antama sähköpostiosoite. Salasana on sama kuin nettikirjastossakin.

Tutustu tunnuksiisi ja kysele meiltä lisää tarvittaessa. Lisäohjeita saat minulta osoitteesta taina.karhu@isokirja.fi.

Follow Global University on Facebook (facebook.com/globaluniversity)!
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